
2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (CARÉNAGE AVANT)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

VIS M6x16
01547-06016 (u. 9) - BOLT M6X16

AGRAFE FILETAGE TÔLE
S02-02044-00 (u. 11) - SCREW CLAMP PLATE

VIS FIXATION CARÉNAGE AVANT LED
07049-48016 (u. 11) - BOLT PHILLIPS 4,8X16

QUILLE DE CARÉNAGE, SIÈGE
S02B-46161-00 (u. 1) - UNDERCOVER SEAT

COMPOSANT CACHE AVANT
S02-46122-00 (u. 1) - TOOL BOX COMPONENT

CACHE, Nº CADRE
S02-46137-00 (u. 1) - FRAME MARKING TAPE

ÉCROU À SERRAGE RAPIDE M6
09148-06001 (u. 4) - SCREW CLAMP PLATE M6

CROCHET PORTE-OBJET
S02-46131-00 (u. 1) - TOOL HOOK

FRONTAL GRIS ANTRACITA S02 2023
S02B-46100-12-7101 (u. 1)

REPOSE-PIEDS
S02B-46141-00 (u. 1) - FOOTPLATE

VIS 2,9x9,5
07049-02995 (u. 1) - BOLT 2,9X9,5 PHILLIPS

TABLIER
S02B-46121-00 (u. 1) - TOOLBOX

QUILLE DE CARÉNAGE
S02B-46151-00 (u. 1) - UNDERCOVER


